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На втором и третьем курсах студенты проходят учебную практику в мастерских, где получают первичные навыки выполнения слесарных и сварочных работ.

По окончании третьего курса студенты выйдут на производственную практику на базовое предприятие «ОАО «Русал-Ачинск» и предприятия города. Этапом проверки профессиональной деятельности является конкурс «Творец своего дела»
Цель проведения конкурса – закрепление и углубление знаний и умений.

Работы по разборке и сборке цилиндрического редуктора горизонтального исполнения на время. В дальнейшем студенты, овладевшие первоначальным опытом слесаря-ремонтника могут выполнять более сложные работы по разборке, ревизии, ремонту основного оборудования.

Подготовительных этап
Для проведения соревнования между студентами группы 214-мт необходимо материальное оснащение и оформление кабинета плакатами с надписями: «Удача сопутствует образованным», «И таланты, и сноровка всё – идёт от подготовки!», «Механик – это чародей, от прикосновения его волшебных рук начинает работать любой механизм»,, «Творец своего дела».

Для оценки деятельности участников игра была приглашена группа технических экспертов в составе преподавателей.

Соревнования провела преподаватель Косцова Валентина.Михайловна
План внеклассного мероприятия

Дата проведения: 15.03.2016 г.

Мероприятие: «Творец своего дела».  Индивидуальное выполнение задания: разборка цилиндрического редуктора горизонтального исполнения и его сборка на время и качество  выполненных работ.
Преподаватель: Косцова В.М.
Группа 214-мт
Форма  организации: индивидуальная работа.

Формирование  общих и профессиональных компетенций

ОК1 Понимать сущность и социальную значимость своей будущей профессии,. проявлять к ней устойчивый интерес.

ОК7 Ставить цели, принимать на себя ответственность за результаты выполнения заданий.
ПК 4.1 Выполнять разборку, сборку узлов и ремонт механизмов оборудования, агрегатов и машин

Цель мероприятия: 
Дидактическая – закрепление знаний, полученных в процессе изучения дисциплины, развитие профессиональных умений и навыков, аккуратности в работе, формирование связи между теорией и практикой, формирование познавательной компетентности.

Развивающая – формирование профессионального мастерства, развитие умения логически мыслить проводить анализ выполненной работы.

Воспитательная – развитие творческих способностей, коммуникабельность, формирование важности избранной профессии.

Методическая – применение методов обучения.

Меж предметные связи: инженерная графика, детали машин, технологическое оборудование.
Техника безопасности – вводный и заключительный инструктаж на рабочем месте.

Ход мероприятия

1. Организационный момент (вводный инструктаж).

2. Вступительное слово.

2.1 Цель занятия.

2.2 Условия проведения конкурса.

3. Первое задание: Разборка цилиндрического редуктора на время.

4. Второе задание: Сборка цилиндрического редуктора на время.

5. Запуск макета трубчатой вращающейся печи диаметром 5х185м...

6. Уборка рабочего места, заключительный инструктаж.

7. Оценка работы студентов.

8. Заключительное слово.

Заключение

           Все студенты справились с заданием, показали знания и умения.
В ходе конкурса «Творец своего дела».  эксперты проставляли каждому студенту группы 214-мт оценки за работу.. Подвели итоги. Выявлены победители. Анализ конкурса выявил проблемы студентов, которые оказались в отстающих и плохо справились с работой.

При прохождении учебной практики в слесарной мастерской они научатся работать слесарным инструментом.

Контрольные вопросы
1.Виды исполнений  редукторов.
2.Какие передачи установлены в редукторах?

3.Какая деталь считается базовой?

4.Техника безопасности при обслуживании рабочего  редуктора.

5.Какое масло заливают в редуктор?

6.Из каких механизмов состоит привод?

7.Какой деталью соединяют редуктор с электрическим двигателем?

8.Что называют передаточным числом редуктора?

9.Сколько приводов установлено на фундаменте трубчатой вращающейся печи?

10.Из каких деталей состоит зацепление  вращения барабана печи?
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